



# Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 3. lipnja 2018. • god. XIV. • br. 331



## SV. ANTE, MOLI ZA NAS!



Ako propovijedaš  
Isusa,  
On omekšava  
otvrdnula srca;  
ako Ga zazoveš,  
gorke ti napasti  
postaju slatke;  
ako o Njemu  
razmišljaš,  
On ti srce  
prosvjetljuje;  
ako o Njemu čitaš,  
On ti nasićuje um.

Sv. Antun Padovanski

**Prvo čitanje**

*Pnz 5, 12-15*

*Sjeti se da si i ti bio rob u zemlji egipatskoj!*

Čitanje Knjige ponovljenog zakona

Ovo govori Gospodin:

»Dan subotnji obdržavaj i svetkuj, kako ti je naredio Gospodin, Bog tvoj. Šest dana radi i obavljaj sav svoj posao. A sedmoga je dana subota, počinak posvećen Gospodinu, Bogu tvoje. Tada nikakva posla nemoj raditi: ni ti, ni sin tvoj, ni kći tvoja, ni sluga tvoj, ni sluškinja tvoja, ni vol tvoj, ni magarac tvoj, niti ikakvo živinče tvoje, niti došljak koji je unutar tvojih vrata; tako da mogne otpočiniti i sluga tvoj, i sluškinja tvoja kao i ti. Sjeti se da si i ti bio rob u zemlji egipatskoj i da te odande izbavio Gospodin, Bog tvoj, rukom jakom i ispruženom mišicom. Zato ti je zapovjedio Gospodin, Bog tvoj, da držiš dan subotnji.«

Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Ps 81, 3-8a. 10-11a*

Pripjev: *Kliknite Bogu, jakosti našoj!*

Nek zazvuče žice, nek se čuje bubanj, svirajte u milozvučnu harfu s citarom! Zatrubite u rog za mlađaka, za uštapa, na svetkovinu našu!

Jer to je propis Izraelu,

zapovijed Boga Jakovljeva.

Takvo je svjedočanstvo dao Josipu

kad je izlazio iz zemlje Egipta.

»Oslobodih od tereta rame njegovo,

ruke su mu slobodne od košare.

U tjeskobi si zavapio

i ja te izbavih.

Nek ne bude u tebe drugog boga

i ne klanjaj se bogu tuđem!

Ja sam Gospodin, Bog tvoj

koji te izvedoh iz Egipta.«

**Drugo čitanje**

*2 Kor 4,6-11*

*Život se Kristov u tijelu našem očituje.*

Čitanje Druge poslanice

svetoga Pavla apostola Korinćanima

2

Braćo!

Bog koji reče: »Neka iz tame svjetlost zasine!«, on zasvijetli u srcima našim da nam spoznanje slave Božje zasvijetli na licu Kristovu.

To pak blago imamo u glinenim posudama da izvanredna ona snaga bude očito Božja, a ne od nas. U svemu pritisnuti, ali ne pritiješnjeni; dvoumeći, ali ne zdvajajući; progonjeni, ali ne napušteni; obarani, ali ne oboreni – uvijek umiranje Isusovo u tijelu pronosimo da se i život Isusov u tijelu našem očituje. Doista, mi se živi uvijek na smrt predajemo poradi Isusa da se i život Isusov očituje u našem smrtnom tijelu.

Riječ Gospodnja.

**Evangelje**

*Mk 2, 23 – 3, 6*

*Sin Čovječji gospodar je i subote.*

Čitanje svetog Evangelja po Marku

Jedne je subote prolazio kroz usjeve. Njegovi učenici počеше putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?«

Isus im odgovori: »Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladnje te se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjataru uđe u dom Božji i pojede prinese kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dade i svojim pratiocima?«

I govoraše im: »Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!«

Uđe ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na sredinu!« A njima će: »Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli.

A on, razalošćen okorjelošću srca njihova, srđito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku:

»Ispruži ruku!« On ispruži – i ruka mu zdrava!

Farizeji iziđu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube.

Riječ Gospodnja.

**IMPRESSUM**

**GLASNIK SV. STJEPANA**  
**3. lipnja 2018. god. XIV., br. 331,**  
**88 265 ČERIN**  
**Telefon: 036/652-139**  
**Telefaks: 036/652-592**  
**www.zupacerin.info**  
**e-mail: zupa.cerin@gmail.com**

*Radno vrijeme župnog ureda*  
 Svaki dan od 8 - 12 sati.  
 Nedjeljom nakon svetih misa.  
 Opremanje bolesnika u svako vrijeme.  
 Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!  
 Molimo vas da se pridržavate ove satnice.

*Župno osoblje:*

**Fra Tihomir Bazina (1981.)**  
 GSM: 063 423 898  
 e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)  
 GSM: 063 820 660

*Školske sestre franjevke:*  
 s. Marija Martinović, predstojnica  
 s. Iva Bešlić  
 Telefon: 036/652-039

*Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvo-  
 mučenika, Čerin*

*Listići izlazi svaka dva tjedna,  
 zaključuje se četvrtkom*

**Kršćanski bonton u crkvi – II. dio**

Donosimo drugi dio dobronamjernih prijedloga koji idu za tim da što ispravnije, dostojanstvenije i ljepše proslavimo najsvetija kršćanska otajstva.

- Stariji neka imaju strpljivosti prema mladima, ali neka budu slobodni stišati susjeda u klupi ako je preglasan ili čini nešto što iritira druge. Neka stariji ne zaborave da dijete koje se ne zna ponašati nije samo krivo, nego pokazuje kakav nivo odgoja imaju djetetovi roditelji.
- Preporučujemo da roditelji ne donose u crkvu igračke za dijete koje uzrokuju bilo kakvu vrstu buke. Crkva jest itekako mjesto za djecu, ali nije igraonica i nije park.
- Preporučujemo svima da dođu bar 5 minuta ranije kako bi se pronašlo adekvatno mjesto i kako bi se svatko uspio pribitati bar na trenutak.
- Podsjećamo sve koji su u blizini ispovjedaonice da u slučaju da čuju ono što se govori unutar nje ne zaborave da se radi o ispovjednoj tajni i da, ako prošire ono što su čuli, čine svjesno smrtni grijeh.
- Molimo i da se poštuje onaj najosnovniji bonton: ugasi mobilne telefone, ne komentirajte druge, pazite na rječnik, ne činite dvosmislene i neprimjerene geste...
- Ustupite svoje mjesto starijima, trudnicama, invalidima, ozlijeđenima, damama.
- Ne naslanjajte se na zid (izgledate nezainteresirano), ne križajte noge (niste u dnevnom boravku), ne izuvajte se (niste u džamiji).
- Poštujte euharistijski post! On traje 60 minuta prije pričesti. Zato ne zvačimo zvake pod misom!
- Izbjegavajte pljesak (to je gesta primjerena kazalištu, stadionu i zabavištu, a nikako bogoslovnom prostoru)!
- Ponudite se župniku za suradnju kako bi slavje bilo još ljepše (postanite ministrant, milostinjar, čitač, pjevač...)

Ovi prijedlozi su tu da upute i uljepšaju naša slavja. Važno je uočiti da nitko nema pravo činiti nešto na svoju ruku, a nauštrb zajednice. Upozorite druge, poučite ih, ali ne zato da se osjetite nadmoćnim, nego iz iskrene brige da naše svetinje budu tretirane onako kako to zaslužuju. I za svako pitanje ili bilo kakvu nejasnoću budite slobodni obratiti mi se osobno prije ili poslije svetih misa.

#### RASPORED NEDJELJNIH SV. MISA

**10. lipnja 2018. – Deseta nedjelja kroz godinu**  
Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 8 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, Šarčevo groblje u 11 sati.  
*Nema svete mise u crkvi u D. V. Ograđeniku.*

#### **17. lipnja 2018. – Jedanaesta nedjelja kroz godinu**

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 8, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 9:30, Čalići u 11 sati.

#### BLAGOSLOV POLJA

10. lipnja – Šarčevo groblje u 11 sati

17. lipnja – Čalići u 11 sati

#### TRINAEST UTORAKA SV. ANTI

Pobožnost Trinaest utoraka sv. Anti je još u utorak 5. i 12. lipnja u 19 sati. U 18:30 molimo krunicu i imate mogućnost za svetu ispovijed.

#### SV. ANTE PADOVANSKI

Na sv. Antu, 13. lipnja, sveta misa je samo u župnoj crkvi na Čerinu u 7 sati.

Devetnica sv. Anti na Humcu započinje 4. lipnja. Ispovijed je u 17 sati, krunica u 17:30, a sveta misa u 18 sati. Na samog sv. Antu svete mise su u 5, 6, 7, 8, 9, 11 i 18 sati.

#### SVETA KRIZMA

Sakrament krizme u našoj župi bit će u subotu, 9. lipnja u 10 sati. Molimo krizmanike i kumove da dođu pola sata ranije.

Ispovijed za krizmanike, kumove i roditelje bit će u petak, 8. lipnja u 18 sati.

#### KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom. Krunica i mogućnost za ispovijed je u 18:30, sveta misa u 19, a iza mise je klanjanje do 20 sati. Pozivamo vas na sudjelovanje na ovoj pobožnosti!

#### PROBE PJEVANJA

Redovite probe pjevanja održavaju se prema sljedećem rasporedu:

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 10 sati
- Veliki zbor Sv. Stjepana – Čerin – utorkom i četvrtkom u 19:30 sati
- Veliki zbor Sv. Franje – Donja Blatnica – ponedjeljkom u 19:30 sati
- Zbor Sv. Jeronima – Donji Mali Ograđenik – subotom u 14 sati
- Zbor Frame – subotom poslijepodne (*dogovor satnice na susretu Frame*)

#### MINISTRANTI

Ministrantski susreti su završili u subotu, 26. svibnja kada su naši ministranti sudjelovali na Framinu na Humcu. Više nema susreta ministranata subotom do rujna. Ministranti su i dalje obvezni dolaziti na nedjeljne svete mise i ministrirati.

#### FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED – OFS

##### 5. lipnja

- 18:30 – krunica

- 19:00 – misa

- 20:00 - Mjesečna skupština i rad po grupama

#### FRANJEVAČKA MLADEŽ – FRAMA

Zadnji susret Frame je u petak, 8. lipnja u 20 sati. Od 15. – 17. lipnja je Sabor Frame u Tomislavgradu, a 23. lipnja je završni izlet.

#### „OPRAMANJE“ BOLESNIKA I UMIRUĆIH

O eventualnom „opremanju“ bolesnika noću sve znate. Doći po nas! Primijetili smo još jednu „praksu“ koja nije u redu, a to je da na smrtovnice pišete „opramljen/a svetim sakramentima“, a znamo da to nije točno. Molimo vas da to ne stavljate ukoliko netko zaista nije „opremljen“. Postoje iznimke kada netko nije „opremljen“ jer je bila iznenadna smrt i Bog

Čerin, 3. lipnja 2018. • god. XIV • br. 331

će se već pobrinuti za takve. Tu ne postoji ničija odgovornost. Postoji također nemarnost obitelji koji nisu na vrijeme zvali svećenika. Nemojte čekati zadnji trenutak. Zovite čim se netko razboli. Bolesničko pomazanje nikoga neće „otjerati u smrt“, ali mu može pomoći i duhovno i tjelesno.

#### SPROVODI

Ukoliko nema mrtvačnice u određenom mjestu veliki broj vas doveze vašega pokojnika u groblje sat vremena prije samoga sprovoda. Molili bismo vas da i ostali čine istu stvar. **Više nećemo ići u kuće pokojnika**, jer smatramo da to nema smisla niti potrebe. Na Božić, Uskrs i Sv. Stjepana (3.8.) nema sprovoda!!! Hvala!

#### SPROVODI NEDJELJOM

Od nedjelje 29.4.2018. kreće blagoslov polja i tada oba svećenika nedjeljom imaju 3 mise. Četvrtu ne možemo imati. U ovome razdoblju blagoslova polja tj. do kraja lipnja NEDJELJOM NEĆE BITI SPROVODA!!! Ukoliko netko umre subotom, sprovod planirajte za ponedjeljak a ne nedjelju. Molimo vas za razumijevanje!

#### POZIVANJE U KUĆU ŽALOSTI NAKON SPROVODA

Uvriježio se običaj pozivanja u kuću žalosti nakon sprovoda. U gorim slučajevima to je neki restoran. Nažalost, to druženje nakon pokopa nerijetko izgleda kao neka fešta s mnoštvom hrane i pića. Ima li to smisla i koji je smisao?

Redovito se zamoli svećenika da to kaže za vrijeme sprovoda. Svakome smo do sada izišli u susret ukoliko ste nam to na vrijeme rekli, a to znači prije same mise kako bismo na kraju mise mogli pozvati vjernike ili nekome zahvaliti kome vi to želite. Ukoliko ste nam to rekli prije samoga spuštanja pokojnika u grob, mi Čerin, 3. lipnja 2018. • god. XIV. • br. 331

to nismo rekli. I u budućće će biti tako! Recite prije svete mise. Ipak, bilo bi dobro zapitati se imaju li smisla ti pozivi i ti susreti koji znaju prijeći mjeru ukusa!?

#### KORIŠTENJE MRTVAČNICE

U D. Blatnici, D. M. Ograđeniku i D. V. Ograđeniku postoje mrtvačnice koje su u sklopu crkve. Bilo bi dobro kada bi obitelji pokojnika nakon sprovoda dale 100 KM za korištenje mrtvačnice za koju je potrebno platiti i struju kao i druge potrošne stvari. Već smo čuli „pobune“ od nekih, ali... Ovo vam stavljamo na srce, a vi postupite prema svojoj savjesti. Hvala!

#### CIJENE USLUGA U ŽUPNOM UREDU

Crkveni dokumenti (krsni list, slobodni list, vjenčani list...) - 15 KM.

Vjenčanje – 100 KM, a ako ne donesete svoj križ onda je 120 KM. Napominjemo da se 50% od vjenčanja daje u biskupiju. **Svako traženje „dovole“ na određeni dokument za**

#### LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

- N 3. lipnja – DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU  
P 4. lipnja – Kvirin Sisački, Predrag, Optat  
U 5. lipnja – Bonifacije, Valerija  
S 6. lipnja – Norbert, Neda, Berto  
Č 7. lipnja – Robert, Sabinijan, Radoslav  
P 8. lipnja – Presveto Srce Isusovo  
S 9. lipnja – Bezgrješno Srce Marijino  
  
N 10. lipnja – DESETA NEDJELJA KROZ GODINU  
P 11. lipnja – Barnaba ap., Borna, Jolanda  
U 12. lipnja – Ivan Fakundo, Leon, Bosiljko  
S 13. lipnja – Ante Padovanski  
Č 14. lipnja – Elizej, Rufin  
P 15. lipnja – Vid, Modest i Krescencija  
S 16. lipnja – Aureus, Justina i drugovi, Zlatko

**Ponedjeljak, 4. lipnja 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Ivan i Iva Zekušić za sve †† iz ob. Zekušić i Šimović
  - Obitelj za † Ljubicu Luburić

**Utorak, 5. lipnja 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Ante i Slavica Galić za sve svoje ††
  - Anka Nikolić za † muža Vinka, sestru Katicu i sve †† iz ob. Nikolić i Galić

- Čerin, 19 sati
- Branka Prusina s obitelji za † muža Gorana, svekra Veselka, roditelje i ostale †† iz ob. Prusina i Soče

**Srijeda, 6. lipnja 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Željko i Ivana Milićević za svoje ††
  - Drago i Marina Milićević za sve †† iz ob. Vasilj i Milićević

**Četvrtak, 7. lipnja 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Marina Luburić za † muža Dragana, branitelja i ostale ††
  - Ivan Radišić za †† roditelje Marijana i Maricu, brata Šimuna i ostale ††

- Čerin, 19 sati
- Mate i Mara Medić za †† roditelje Anđu i Ivana, Jelu i Peru, brata Antu i sve †† iz ob. Medić i Vlaho.

**Petak, 8. lipnja 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Supruga s djecom za † Matu Lesku i ostale ††
  - Draženka i Jozo Ćorić za †† roditelje i ostale ††

**Subota, 9. lipnja 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Rudolf i Antonija Bevanda za †† roditelje Ivana, Danicu i Pavu i sve †† iz ob. Stojić i Vidačak
  - Ljubica i Mariofil Gagro za †† roditelje i ostale ††

**Nedjelja, 10. lipnja 2018.**

- Čerin, 8 sati
- Drago i Bojka Zovko za †† roditelje, sestru Vinku i ostale ††
- 11 sati
- Sveta misa za župljane

- D. M. Ograđenik, 8 sati
- Ivan i Maca Dugandžić za sve †† iz ob. Dugandžić i Milićević

- D. Blatnica, 9,30 sati
- Mladen i Snježana Milićević za † Barišu i ostale ††

- Šarčevo groblje, 11 sati
- Blagoslov polja



**Ponedjeljak, 11. lipnja 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Ivan Sabljčić s obitelji za †† roditelje Juru i Mandu i ostale †† iz ob. Sabljčić i Sušac
  - Šima i Mladen Lesko za †† roditelje, brata Ivana i ostale †† iz ob. Lesko i Martinović

**Utorak, 12. lipnja 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Mila Mandžo s djecom za sve svoje ††
  - Obitelj † brata Mladena za † Zoru Miletčić
- 
- Čerin, 19 sati
- Slavko i Zlata Sušac za †† roditelje i ostale ††

**Srijeda, 13. lipnja 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Grgo i Janja Martinac za sve svoje ††
  - Tomislav Martinac za sve svoje ††

**Četvrtak, 14. lipnja 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Jakov i Bernardica Stojić za sve svoje †† iz ob. Stojić i Šajin
  - Zdravko i Vesa Odak za svoje ††
- 
- Čerin, 19 sati
- Dragan i Ljilja Mandžo za †† roditelje Veselka, Vinku, Iliju i ostale ††

**Petak, 15. lipnja 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Mirko i Jela Miletčić za sve svoje ††
  - Obitelj za † Stanu i Grgu Glamuzina i ostale ††

**Subota, 16. lipnja 2018.**

- Čerin, 7 sati
- Marijan i Jadranka Stojić za svoje ††
  - Marko i Miljana Glamuzina za sve †† iz ob. Glamuzina i Boras

**Nedjelja, 17. lipnja 2018.**

- Čerin, 8 sati
- Janja Glamuzina s obitelji za † Antu, Stipu, Pavu, Tomu i ostale ††
- 11 sati
- Sveta misa za župljane
- 
- D. M. Ograđenik, 8 sati
- Veselka Dugandžić za sve svoje ††
- 
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Pero Sušac za † ženu Ružu i ostale ††
- 
- D. V. Ograđenik, 9,30 sati
- Obitelj Šarac za † Jadranka, branitelj i ostale ††
- 
- Čalići, 11 sati
- Blagoslov polja

**vjenčanje (ako nije iz naše Biskupije) smo mi do sada plaćali 20 KM od onoga što ste vi uplatili, a od sada ćete vi sami plaćati i te dokumente.**

Sprovod – 100 KM. Običaj je, ali ne i obveza, uplatiti i 30 misnih nakana za pokojnika što iznosi 600 KM. Te misne nakane se šalju u Provincijalat.

Krizma – 50 KM. 50% od toga iznosa ide biskupu, kao i sva lemuzina od toga dana.

Misa za pokojne ili na nakanu – 20 KM.

Haljine za prvu pričest i krizmu – 30 KM (odredba župnog ureda već od prije)

Krštenje se ne plaća!

Obične potvrde, npr. za kumstvo se ne plaćaju.

#### **OBLAČENJE NA VJENČANJIMA**

Želimo vas upozoriti na način odijevanja za vrijeme vjenčanja. Nažalost, djevojke i žene jako često su neprimjereno odjevene za crkvi. Poneke i mladenke. **Najiskrenije i najozbiljnije vas molimo i upozoravamo da pripazite kako ste odjeveni. Svaka ženska osoba koja ima prekratku suknju, dekolte i majice na „bretelice“ bit će zamoljena da ne uđe u crkvu.** Na vrijeme ste upozoreni, pa vas molimo da o tome vodite računa kako prije samoga vjenčanja ne bi bilo neugodnih situacija. Moramo poštivati crkvu kao sveto mjesto!

#### **DAROVATELJI ZA CRKVU**

Stanislav Dugandžić 100 KM, Marinko Stojić – Tadić 100 KM.

Hvala!

#### **ZA UREĐENJE CRKVE U**

##### **DONJOJ BLATNICI**

Obitelj † Žarka Bulića 100 KM.

Hvala!

8

#### **ZA GROBLJE GRMINE U DONJOJ BLATNICI**

Obitelj † Žarka Bulića 100 KM.

Hvala!

#### **NAŠI KRŠTENI**

13. DAVID SUŠAC iz Donje Blatnice, sin Franje i Ljiljane r. Kvesić. Kum je bio Pero Marinčić, a krstitelj fra Zvonko Miličić. Čestitamo!

#### **NAŠI VJENČANI**

5. IVAN MANDŽO iz G. M. Ograđenika, sin Joze i Bojke r. Buljan i DEJANA PINJUH s Čerina, kći Ante i Kate r. Pajić. Svjedoci su bili Danijel Planinić i Ivanka Juka, a vjenčanju je asistirao fra Tihomir Bazina. Čestitamo!

#### **NAŠI POKOJNI**

30. ŽARKO BULIĆ (1933.) iz Donje Blatnice, sin Ivana i Mande r. Pehar. Supruga je bila Veselka r. Sušac. Pokopan je na groblju Grmine, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.

31. IVAN DUGANDŽIĆ (1927.) iz Dragićine, sin Stanka i Ilke r. Barbarić. Supruga je bila Kata r. Barbarić. Pokopan je na Dugandžića groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.

32. LJUBICA ŠIMOVIĆ (1949.) iz Gornjih Hamzića, kći Šimuna i Šimice r. Zovko. Pokopana je na Novome groblju u Gornjim Hamzićima, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.

33. MARKO STOJIĆ (1937.) iz Dragićine, sin Jure i Luce r. Raspudić. Supruga je bila Mara r. Barbarić. Pokopan je na Stojića Groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.

Počivali u miru Božjem!

Čerin, 3. lipnja 2018. • god. XIV. • br. 331